Aufgaben für Freitag, 05.06.
Lösungen gibt’s Sonntag Vormittag! Bis dahin habe ich hoffentlich mehr als eine Mail bisher…
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Hinweise: 
8a) Genau lesen! „…von vor 5 Jahren“, nicht „in 5 Jahren“ !!
8d) Für die Hochzahl den Logarithmus (log) verwenden!
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Hinweise:
Potenzen multiplizieren = Hochzahlen addieren
Potenzen dividieren = Hochzahlen subtrahieren
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8. Die Bevolkerung einer Stadt ist innerhalb von fiinf Jahren auf jetzt 22 000 Ein-
wohner gestiegen. Pro Jahr wuchs sie dabei durchschnittlich um 2,5 %.

a) Berechnen Sie die Bevélkerungszahl von vor funf Jahren.

b) Es wird erwartet, dass in den kommenden zehn Jahren die Bevélkerung
jahrlich um durchschnittlich 0,8 % abnehmen wird.
Berechnen Sie die zu erwartende Einwohnerzahl am Ende dieses Zeitraums.

c) In der Nachbarstadt stieg im Zeitraum von 15 Jahren die Bevélkerung von
12 500 auf 14 300 Einwohner.
Berechnen Sie den durchschnittlichen jahrlichen Zuwachs in Prozent.

d) Ermitteln Sie rechnerisch, nach wie vielen Jahren sich die Bevélkerungszahl
bei einem durchschnittlichen jahrlichen Wachstum von 1,5 % verdoppeln
wirde.
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10. Vereinfachen Sie den Bruchterm und berechnen Sie a (a # 0).

24.a*-42.a"°

2°.a°.8.a° =972




